

# പൂർണ്ണിമ

By JuliaRoberts

രാജന്റെ അമ്മയുടെ അനിയത്തിയാണു ഡോക്ടർ പൂർണ്ണിമ. അവർ വിവാഹം കഴിച്ചെങ്കിലും ഭർത്താവ് ഒരു വിമാനാപകടത്തിൽ പെട്ടു കാണാതായി. അതിൽ പിന്നെ അവർ വിവാഹം കഴിച്ചിട്ടില്ല. മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ പ്രഫെസ്സർ ആയിരുന്ന അവർ ഭർത്താവിന്റെ അപകടത്തിനുശേഷം അമൃതാനന്ദമയിയുടെ ആശ്രമത്തിൽ കുറെ നാൾ ശിഷ്യ ആയി ജോലിചെയ്തു പിന്നെ അവർ കണ്ണൂർ ജില്ലയുടെ ഒരു പ്രാന്തപ്രദേശത്തു ഒരു ആദിവാസി കോളനിക്കടുത്തു ഒരു പഴയ ബംഗ്ലാവിൽ താമസമായി. ഉച്ച വരെ തന്റെ വീടിന്റെ ഒരു ഭാഗം ക്ലിനിക്കായി പ്രവർത്തിച്ചു. ചുരുങ്ങിയ കാലം കൊണ്ടു അവർ ആ നാട്ടിലെ പേരുകെട്ട ഒരു സമൂഹ്യ പ്രവർത്തകയും വിദഗ്ദ്ധയായ ഡോക്ടറും ആയി പേരെടുത്തു. അവർ പിന്നെ ഒരിക്കലും വിവാഹിതയാകാൻ ശ്രമിച്ചില്ല. ഭർത്താവും മരിച്ചിട്ടില്ലെന്നും എന്തെങ്കിലും ഒരിക്കൽ തിരിച്ചുവരുമെന്നും അവർ വിശ്വസിച്ചു. രാജൻ ബീയെസ്സി കഴിഞ്ഞു വെറുതെ നിൽക്കുമ്പോഴാണു അവന്റെ അമ്മ അവനോടു തന്റെ കുഞ്ഞമ്മയായ പൂർണ്ണിമയുടെ അടുത്തുപോകാൻ പറഞ്ഞത് അവന്റെ ഉപരിപഠനത്തിനായി സാമ്പത്തിക സഹായം ചെയ്യാമെന്നു കുഞ്ഞമ്മ അമ്മയോടു പറഞ്ഞിരുന്നു അതിനാൽ വെക്കേഷൻ സമയത്തു കണ്ണൂരിൽ പോയി കുഞ്ഞമ്മയുടെ കൂടെ നിൽക്കാനും അവരെ ക്ലിനിക്കിൽ സഹായിക്കാനും അമ്മ പറഞ്ഞയച്ചു.

രാജൻ കണ്ണൂരിൽ എത്തിച്ചേർന്നിട്ടു ഒരു ആഴ്ചയായി . കുഞ്ഞമ്മ അവനെ സന്തോഷത്തോടെ സ്വീകരിച്ചു. ആദിവാസികൾ മാത്രമുള്ള ഒരു കാട്ടു പ്രദേശം ആയിരുന്നു അത്. കാട്ടുപ്രദേശം ആയിട്ടും പകൽ മുഴുവൻ നല്ല ചൂടും, രാത്രിയിൽ അസ്ഥി മരവിപ്പിക്കുന്ന തണുപ്പും! അവനു മടുത്തു , ഈ ഓണംകേറാമൂലയിൽ കുഞ്ഞമ്മ എന്തിനു വന്നു താമസിക്കുന്നു എന്നവനു ഒരു പിടിയും കിട്ടിയില്ല. ക്ലിനിക്കിൽ തനയാരെന്നറിയായതെ വയറും വീർപ്പിച്ചു മുറുക്കാനും തിന്നു അതിന്റെ ചാർ ഒലിപ്പിച്ചു, ചാരായവും കുടിച്ചു നടക്കുന്ന കുറെ കറുത്ത പെണ്ണുങ്ങൾ , പിന്നെ വല്ല ചൊറിയും ചിരങ്ങും പിടിച്ചു കുട്ടികളുമായി ചില ആദിവാസികളും മാത്രം വരും. നിറ ഗർഭിണികളായ, അവളുമാരിൽ ചിലതൊക്കെ കാണാൻ കൊള്ളാമെങ്കിലും എല്ലാം കുളിക്കാതെ നാറി നടക്കുന്നവരായിരുന്നു. മൂലകൾ ഞാനു കിടക്കുന്നതു അവരുടെ വസ്ത്രത്തിന്റെ വശങ്ങളിൽകൂടി കാണാം. പക്ഷെ ഒരു വാണമടിക്കാൻ പോലും അവരിൽ രാജൻ സ്കോപ്പു കണ്ടില്ല. അവനു ഒരു കമ്പിയും തോന്നിയില്ല.

ഡോക്ടർ പൂർണ്ണിമ മോഹൻ എന്ന അവന്റെ കുഞ്ഞമ്മ വീട്ടിൽ ഒരു വേലക്കാരിയെ പോലും നിർത്തിയിട്ടില്ല. എല്ലാ ജോലികളും അവർ തന്നെ ചെയ്തു പലപ്പോഴും ആഴ്ചകൾ തന്നെ അവിടെ കറന്റു കാണുകയില്ല. ഒരു ടീ വിയൊ റേഡിയോയൊ ഇല്ല , രാജൻ ചൂടു സഹിക്കാതെ ബംഗ്ലാവിന്റെ വരാന്തയിൽ ഇറങ്ങി നടന്നു ഏതാണ്ട് ഉച്ചക്കു പന്ത്രണ്ട് മണിയായിക്കൊണ്ടും. വരാന്തയോടു തൊട്ടുചേർന്നു ഒരു വലിയ പാവു പന്തലിച്ചു നിൽപ്പുണ്ടു അതിന്റെ തണലിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ അവന്റെ കണ്ണുകൾ അരിയാതെ തൊട്ടു മുൻമ്പിൽ മുകളിലത്തെ നിലയിലുള്ള കുഞ്ഞമ്മയുടെ ബെഡ് റൂമിലേക്കു ചെന്നു. ബെഡ് റൂമിന്റെ കർട്ടനുകൾ മാറിക്കിടക്കുകയായിരുന്നു. രാജൻ നിന്ന വരാന്തയിൽ നിന്നും, ആ ജനൽ ഏതാണ്ടു ഇരുപതു അടി ദൂരെയൊന്നു. ഡോക്ടർ പൂർണ്ണിമ ഹോസ്പിറ്റൽ ഡ്യൂട്ടി കഴിഞ്ഞിട്ടു മുറിയിൽ എത്തിയതായിരുന്നു. അന്നു അവർക്കു വല്ലാത്ത ക്ഷീണം തോന്നി. ഒന്നു രണ്ടു പേരുടെ മുറിവുകൾ വച്ചുകെട്ടുകയും മരത്തിൽനിന്നു വീണ ഒരു ആദിവാസിയെ പരിചരിക്കുകയും ഒക്കെ ചെയ്യേണ്ടി വന്നു. സാധാരണ ഇങ്ങനെ അവർ തളരുന്നതല്ല. പക്ഷേ വയസ്സ് എന്താണു നാൽപ്പതായി, നല്ല വെളുത്ത നിറമാണു അവർക്കു രാജന്റെ അമ്മ എന്താണ്ട് ഇരുണ്ടിട്ടാണു കുഞ്ഞമ്മ വെളുത്തു തടിച്ച പ്രകൃതിയാണു നല്ല ചുരുണ്ട മുടിയും വലിയ മാൻ കുട്ടിയുടെതുപോലെയുള്ള കണ്ണുകളും ഒക്കെയുള്ള ഒരു കൊച്ചു സുന്ദരി തന്നെയായിരുന്നു. മധ്യവയസ്സായെങ്കിലും അവർ ചിരിക്കുമ്പോൾ ഒരു കോളേജുകുമാരിയുടെ കൂസുതി ആ കണ്ണുകളിൽ നിഴലിക്കും.

രാജനു അവന്റെ കുഞ്ഞമ്മയെ ആദ്യം കണ്ടപ്പോഴെ ഒരു ആഗ്രഹം തോന്നി. പക്ഷെ തന്റെ അമ്മയുടെ അനിയത്തി തന്റെ അമ്മയെപ്പോലെയല്ലെന്ന ചിന്ത അവനെ അരുതാത്ത ആഗ്രഹങ്ങളിൽനിന്നും അകറ്റി. പക്ഷെ അന്നെ എന്തുകൊണ്ടോ അവനു കുഞ്ഞമ്മ ഡ്രസ്സ് മാറാനായി മുറിയിൽ നിൽക്കുന്നതുകണ്ടപ്പോൾ ഒരു ആഗ്രഹം തോന്നി, കളിച്ചില്ലെങ്കിലും

ഒന്നു സ്വയംഭോഗം ചെയ്യാനെങ്കിലും ഉപകരിക്കുമല്ലോയെന്നു കരുതി അവൻ തന്റെ ബെഡ് റൂമിലേക്കു ഓടിപ്പോയി. പെട്ടിയിൽ നിന്നും അവന്റെ ബൈനോക്കുലർ എടുത്തു, പ്രകൃതിദ്രശ്യങ്ങൾ കാണാനായി അവൻ അവന്റെ ഒരു കൂട്ടുകാരന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും ഇരവു വാങ്ങിക്കൊണ്ടുവന്നതായിരുന്നു ആ ബൈനോക്കുലർ.

രാജൻ തന്റെ ബൈനോക്കുലർ വെച്ചു കുഞ്ഞമ്മയെ അവരുടെ ബെഡ് റൂമിൽ തിരഞ്ഞു പക്ഷേ അവർ അവിടെ ഇല്ലായിരുന്നു അടുക്കളയിലായിരുന്നു അവർ അൽപ്പസമയത്തിനകം അവർ അടുക്കളയിൽനിന്നും തിരികെ തന്റെ ബെഡ് റൂമിൽ വന്നു. ഒരു ജമന്തി കളർ സാരിയായിരുന്നു അവർ ഉടുത്തിരുന്നതു. മുടിയൊക്കെ ഒരു അപ്പം പോലെ കെട്ടിവെച്ചിരുന്നു അവർ അവരുടെ കണ്ണാടി എടുത്തുമാറി. സാരി അവർ പതുക്കെ അഴിച്ചു തൊട്ടടുത്ത കസേരയിൽ ഇട്ടു പിന്നെ അവർ ഫാൻ ഓൺ ചെയ്തു. അതിന്റെ തൊട്ടുതാഴെ നിന്നു ഉഷ്ണം അവർക്കും വളരെ കൂടുതലായിതോന്നി. രാജൻ വീണ്ടും ബൈനോക്കുലർ ഫോകസ് ചെയ്തു അവനു പൂർണ്ണിമയുടെ മുഖത്തെ വിയർപ്പുതുളളികൾ പോലും നന്നായി കാണാമായിരുന്നു പൂർണ്ണിമ ഒരു തോർത്തെടുത്തു മുഖവും കഴുത്തിന്റെ കീഴവശവും തുടച്ചു. മുട്ടിനുതാഴെവരെ ഇറക്കമുള്ള ഒരു മുഴുക്കയ്യൻ ബുദ്ധുസായിരുന്നു അവൾ ഇട്ടിരുന്നതു. അവൾ അതു പതുക്കെ തെറുത്തു കയറി. കുഞ്ഞമ്മയുടെ അച്ചുകുത്തിയ പാടുകൾ അവനു സുഖമായി കാണാൻ കഴിഞ്ഞു. ഒരു നെല്ലിൻ വലിപ്പമുള്ള അച്ചുകുത്തു പാടുകൾ കൊഴുത്തു വണ്ണമുള്ള കയ്യിലെ മാംസം നെരിഞ്ഞു. അടിപ്പാവായും ബുദ്ധുസും മാത്രം ധരിച്ച അവരെ കണ്ടപ്പോൾ അവരുടെ തൊറിവയറിൽ അവൻ ഫോകസ് ചെയ്തു. പൂർണ്ണിമ ഫാനിന്റെ കീഴിൽ നിന്നതുകൊണ്ടു മറവില്ലാതെ രാജനു അവളുടെ വയറും അതിന്റെ നടക്കുള്ള ഒരു ചെറുനാരങ്ങ വലിപ്പത്തിലുള്ള പൊക്കിൾ ചുഴിയും കാണാമായിരുന്നു എന്തൊരു ഉഗ്രൻ പൊക്കിൾ!!! അതിൽ വെച്ചു ഒന്നു കളിച്ചാൽ തന്നെ തന്റെ കാമം ശമിക്കും രാജൻ ഓർത്തു, അവൻ കുഞ്ഞമ്മയുടെ പൊക്കിളും വയറും കണ്ടുകൊണ്ടു തന്റെ ലുക്കിക്കടിയിൽ കയ്യിട്ടു തന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു. അവൻ അണ്ടർ വെയർ ഒന്നും ഇട്ടിരുന്നില്ല. അപ്പോൾ പൂർണ്ണിമ തന്റെ മുടി അഴിച്ചിട്ടു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. മുടി അവളുടെ ചന്തിവരെ താണു കിടന്നു നല്ല കറുത്തിരുണ്ട ചുരുണ്ട മുടി, കനമുള്ള മുടി അഴിഞ്ഞുവീണപ്പോൾ അവരുടെ നിതംബം മറഞ്ഞു. രാജൻ കുഞ്ഞമ്മയുടെ മുൻഭാഗം കാണാനായി നോക്കി, അവന്റെ കയ്യിൽ കുണ്ണ തരിച്ചു പെരുത്തു വിറകൊണ്ടു. കണ്ണുരിൽ വന്ന ശേഷം അവനിതുവരെ സ്വയംഭോഗം ചെയ്യാത്തതിനാൽ അവന്റെ ലിംഗം പട്ടിണിയിൽ ആയിരുന്നു, ഒടുവിൽ പൂർണ്ണിമക്കുഞ്ഞമ്മ അന്നതിനെ ആദ്യമായി ഉണർത്തുകയാണു.

പൂർണ്ണിമയപ്പോൾ തന്റെ ബുദ്ധുസ് ഊരുകയായിരുന്നു, പകുതി അഴിഞ്ഞ ബുദ്ധുസിനടിയിൽ ഒരു വെളുത്ത പെററിക്കോട്ടു കണ്ടു അവൻ അതിശയിച്ചു, കൊച്ചു പെൺകുട്ടികൾ അണിയാറുള്ള പെററിക്കോട്ടു ഈ ചുടിൽ കുഞ്ഞമ്മ എന്തിനു ഇട്ടു എന്നവൻ തന്നോടു തന്നെ ചോദിച്ചു. പെററിക്കോട്ടും അടിപ്പാവായുമായി നിൽക്കുന്ന അവരുടെ വയർ നഗ്നവുമായിരുന്നു ഒരു ബനിയൻ പകുതി മുറിച്ചതുപോലെയാണു ആ പെററിക്കോട്ട്. പെട്ടിക്കോട്ടാകെ വിയർപ്പുമൂലം നനഞ്ഞു കുതിർന്നിരുന്നു അതിനടിയിൽ അവളുടെ കറുത്ത ബ്രാ കണ്ടപ്പോൾ രാജൻ ആഞ്ഞു പിടിക്കുവാൻ തുടങ്ങി. ഒരു വിയർപ്പുതുളളി അവരുടെ നെററിയിൽ നിന്നും അവളുടെ പൊക്കിൾചുഴിയിലേക്കു ഒഴുകിയെത്തി അവിടത്തെ നനവിൽ അലിഞ്ഞുചേർന്നു. ഒരു നാലു മടക്കുള്ള തൊറിവയർ, നല്ല ചെറുനാരങ്ങയുടെ നിറം, അവിടെയൊക്കെ വിയർപ്പുതുളളികൾ മണിമുത്തുകൾ പോലെ കാണപ്പെട്ടു ആ വിയർപ്പുതുളളികൾ ഒന്നു മൊത്തിക്കുടിക്കാൻ കഴിഞ്ഞെങ്കിൽ എന്നു രാജൻ കൊതിയോടെ ആഗ്രഹിച്ചു. അവൻ വീണ്ടും ഒരു കയ് ബയിനോക്കുലറിലും മറെറ കയ്യു തന്റെ കുണ്ണയിലുമായി തെരുതെരെ പിടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. പൂർണ്ണിമ തന്റെ അടിപ്പാവായുടെ ചരടുകൾ അഴിച്ചു അതു തലക്കുമീതെ ഊർത്തിയെടുത്തു അതിനു പുറകെ തന്റെ പെററിക്കോട്ടും അവർ ഊരിമാറി. വിയർത്തു നനഞ്ഞ ആ പെററിക്കോട്ടുകൊണ്ടു അവർ തന്റെ വിയർത്തു കുളിച്ച പൃഷ്ഠവും ചന്തിയുടെ ഇടകളും തുടച്ചു. അവർക്കു ജട്ടിയില്ലായിരുന്നു. കുഞ്ഞമ്മയുടെ തടിച്ചുരുണ്ട കുണ്ടിയും കൊഴുത്ത പിൻഭാഗവും പമ്പു മുട്ടയിട്ടു അടയിരിക്കുന്നതുപോലെ ചുറ്റിവരിഞ്ഞ അഞ്ചാറു മടക്കുള്ള ആ തൊറിവയറും ഒക്കെക്കൂടി രാജന്റെ കുണ്ണയെ ഒരു സ്പോടനത്തിന്റെ വക്കിലെത്തിച്ചു.

അവൻ വീണ്ടും കുഞ്ഞമ്മയുടെ കുണ്ടികളിലും ചന്തിക്കു താഴെയുള്ള ചെറിയ കറുപ്പുരാശിയിലും കൊതിയോടെ നോക്കി, അവൻ പെട്ടെന്നു അതിശയിച്ചു വായ പൊളിച്ചു, കുഞ്ഞമ്മയുടെ ചന്തിയിലും തുടകളുടെ സംഗമസ്ഥാനത്തും നല്ല ചുരുണ്ടു കറുത്ത രോമരാജിയാണവനെ അതിശയിപ്പിച്ചത്, കേരളത്തിലെ പെണ്ണുങ്ങൾക്കൊക്കെ ഗുദത്തിനു ചുറ്റും പൂട ഉണ്ടെങ്കിലും വെളുവെളെ തുടുത്തുരുണ്ട കുഞ്ഞമ്മയുടെ

ചന്തികളിൽ കണ്ട നനുത്ത രോമപാളികൾ അവനെ കോരിത്തരിപ്പിച്ചു. എന്നാൽ അപ്പോൾ പൂർണ്ണിമയുടെ മുടിയിൽ നിന്നും ഒരു ക്ലിപ്പു താഴെപ്പോയി. അതെടുക്കാനായി കുഞ്ഞമ്മ കുനിഞ്ഞപ്പോൾ ബൈനോക്കുലറിൽ അവളുടെ ഗുദവും അതിന്റെ നടുക്കുള്ള കറുത്ത ദ്വാരവും അവൻ കണ്ടു. അൽഭുതം!!!! അവിടെ ഒരു രോമവുമില്ല നല്ല വെളുത്തു ചുവന്ന തുടയിടുകൾ!!! റോസാപ്പൂപോലെ നിറമുള്ള കുണ്ടികൾ താളത്തിൽ ഉലഞ്ഞു.പെട്ടെന്നു അവന്റെ കുഞ്ഞമ്മ ജനലിനുമേൽ തിരിഞ്ഞു അവൻ ഒന്നു പുറകോട്ട് ആഞ്ഞു പക്ഷേ അവ്നു ബൈനോക്കുലർ കൈവിടാൻ തോന്നിയില്ല കുഞ്ഞമ്മയുടെ സ്വർണ്ണ അരഞ്ഞാണവും അതിനു താഴെയുള്ള രണ്ടു മടക്കുകളും അതിനും താഴെ ഷേവു ചെയ്തു വൃത്തിയാക്കിയ ഒരു ചന്ദന നിറമുള്ള ത്രികോണവും അവന്റെ ലിംഗത്തെ വടിപോലെ നിർത്തി. ഇപ്പോൾ തനിക്കു വരും എന്നു കരുതി അവൻ ആഞ്ഞ് വാണം അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോൾ പൂർണ്ണിമ അവരെപ്പോലെ ഒരു പരിഷ്കാരിയായ സുന്ദരി ചെയ്യാനിടയില്ലാത്ത ഒരു കാര്യം ചെയ്തു. അവർ തന്റെ വെളുത്തു കൊലുന്നനെയാളുള്ള ചുണ്ടുവിരൽ അവരുടെ ഗുദത്തിൽ ഇട്ടു, പതുക്കെ ഒന്നു ചൊറിഞ്ഞു പിന്നെ തന്റെ ഗുദദ്വാരം പിളർത്തി വിരൽ എനിയെടുക്കാനെന്നപോലെ തന്റെ ഗുദദ്വാരത്തിനകത്തേക്കു കയറി ഒരു മുപ്പതു സെക്കന്റു നേരം കറക്കി. രാജൻ അതുകണ്ടു വാപൊളിച്ചുപോയി പൂർണ്ണിമ തന്റെ വിരൽ ഗുദത്തിൽ നിന്നും വലിച്ചുരിയിട്ടു തന്റെ മുക്കിലേക്കു വച്ചു മണപ്പിച്ചു , രാജനു സഹിച്ചില്ല , അവൻ കുണ്ണയെ ആഞ്ഞുകുലുക്കി. അവന്റെ കുണ്ണയിൽനിന്നും ചുടുള്ള ശുക്ലം പുറതേക്കു ചീറി തറയിലാകെ തുള്ളികൾ തെറിച്ചുവീണു. ഉച്ചനേരത്തെ സ്വയംഭോഗം അവനെ ശരിക്കും ക്ഷീണിപ്പിച്ചു. അപ്പോൾ അവൻ പൂർണ്ണിമ തന്റെ കയ്യുകൾ ഉയർത്തി മുരി നിവർക്കുന്നതു കണ്ടു. പൂർണ്ണിമയുടെ ഗുദവും പുറും ഷേവു ചെയ്തിരുന്നെങ്കിലും അവളുടെ കക്ഷങ്ങൾ നല്ല കറുത്ത രോമങ്ങളാൽ ആകർഷകമായിരുന്നു. രാജൻ ആ പൂട നിറഞ്ഞ കക്ഷവും അതിനെ അലങ്കരിച്ച രോമക്കാടും അതിൽ തങ്ങിനിന്ന വിയർപ്പുമണികളും ഒക്കെ താൻ നക്കിക്കുടിക്കുന്നതായി സംകൽപ്പിച്ചു അപ്പോൾ തന്നെ അവന്റെ കുണ്ണ പിന്നെയും ദൃഢമായി. അവൻ വീണ്ടും നോക്കിയപ്പോൾ പൂർണ്ണിമയെ കാണാനില്ലായിരുന്നു.

ഇതൊന്നുമറിയാതെ പൂർണ്ണിമ തന്റെ ശരീരത്തിൽ അവശേഷിച്ചിരുന്ന ബ്രായും അഴിച്ചു മാറി. അവളുടെ കല്ലൻ മുലകൾ ബ്രായുടെ തടങ്കലിൽനിന്നും മോചിതമായ സന്തോഷത്തിൽ അതിന്റെ മുലക്കണ്ണുകൾ വികസിച്ചു. അൽപ്പം ഇടിഞ്ഞുതാണിരുന്നെങ്കിൽ കൂടി അവയെക്കു ഒരു പ്രത്യേക സൗന്ദര്യം ഉണ്ടായിരുന്നു, ഇടിയാത്ത അവരുടെ നല്ല പ്രയത്തിൽ അതൊന്നു കാണാൻ തനിക്കു കഴിഞ്ഞില്ലെങ്കിലും അവയെ ഇത്ര അടുത്തു കാണാൻ തന്നെ സഹായിച്ച ബൈനോക്കുലറിൽ അവൻ ഉമ്മ വച്ചു. പൂർണ്ണിമ അപ്പോൾ തന്റെ പെററിക്കോട്ടുകൊണ്ടു മുലകളുടെ വിയർപ്പു ഒപ്പുകയായിരുന്നു. മുലകൾ നന്നായി തുടച്ചശേഷം അവൾ പെററിക്കോട്ടുകൊണ്ടു അവളുടെ കക്ഷങ്ങൾ പിന്നെയും തുടച്ചു. എന്നിട്ടു കക്ഷം തുടച്ച ആ വിയർപ്പുനിറഞ്ഞ പെററിക്കോട്ടു തന്റെ നാസാദ്വാരത്തിൽ അടുപ്പിച്ചു. സ്വന്തം മണം നുകർന്നു. അവൾ സംത്രപ്തയായതുപോലെ പെട്ടെന്നു അടുത്ത റുമിലേക്കു പോയി. തന്റെ കുഞ്ഞമ്മ കുളിക്കാനായി ബാത് റുമിൽ കയറിയതായിരിക്കുമെന്നു രാജൻ വിചാരിച്ചു. കുളിസീൻ കാണാൻ പഴുതില്ലാത്തതിനാൽ അവൻ കുഞ്ഞമ്മയുടെ നഗ്നത ഓർത്തു ഒന്നുകൂടി വാണം അടിക്കാമെന്നു കരുതി. തന്റെ ലുങ്കി മൊത്തം അഴിച്ചു ദൂരെയെത്തു. ബൈനോക്കുലർ കണ്ണിൽ തന്നെ വച്ചു പൂർണ്ണിമയുടെ ജനൽ നോക്കി അവൻ തന്റെ ഉറുക്കു ലിംഗത്തെ വീണ്ടും ഛർദ്ദിപ്പിക്കാനുള്ള ശ്രമം തുടങ്ങി.

രാജു ഇതെന്താണു നീ കാട്ടുന്നത് ? രാജൻ പെട്ടെന്നു അമ്പരന്നു. കണ്ണുകൾ തുറന്നപ്പോൾ കണ്ടത് അവന്റെ കുഞ്ഞമ്മയേയാണു. അപ്പോൾ കുഞ്ഞമ്മ കുളിക്കാൻ പോയില്ലേ? അവനാകെ എന്തു ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ തന്റെ ലുങ്കിക്കായി തപ്പി, പൂർണ്ണിമകുഞ്ഞമ്മയതാ ഒരു സാരി മാത്രം വലിച്ചു ചുറ്റി മുന്തിരി!! അവരും രാജനെ അവിടെ പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല തന്റെ കക്ഷം വടിക്കാനായി ഒരു ഷേവിങ്ങ് റേസർ തപ്പി രാജന്റെ റുമിൽ എത്തിയതായിരുന്നു. താൻ സാരിക്കൊണ്ടു പുതച്ചിട്ടു മാത്രമെ ഉള്ളു എന്ന കാര്യം അവർ മറന്നു. രാജൻ പൂർണ്ണി നഗ്നനായി തന്റെ താഴാത്ത ഇരുമ്പു കുണ്ണയെ ഒന്നു താഴ്ത്താൻ ശ്രമിച്ചു. അവന്റെ ലുങ്കിയാകട്ടെ കട്ടിലിന്റെ കീഴിൽ കിടക്കുകയാണു. പൂർണ്ണിമ ഒരു ഡോക്ടർ ആയതുകൊണ്ടു അവർ പെട്ടെന്നു നിയന്ത്രണം വീണ്ടെടുത്തു ‘മോനെ എന്താ ഇതു സാരമില്ല സോറി ഞാൻ നീയിവിടെ ഉണ്ടെന്നു കരുതിയില്ല ഓ കെ ഡൊണ്ട് വറി ഞാൻ പൊയ്ക്കൊള്ളാം ‘ അപ്പോഴാണു രാജന്റെ കയ്യിലുള്ള ബൈനോക്കുലർ അവർ കണ്ടതു. പെട്ടെന്നു തന്റെ നഗ്നത കണ്ടിട്ടാണു രാജൻ വാണമടിക്കുന്നതെന്നു മനസ്സിലാക്കി താൻ അശ്രദ്ധയോടെ ജനൽ തുറന്നിട്ടു അവനെ കമ്പിയാക്കി. ഈ പ്രായത്തിൽ എല്ല കുട്ടികളും വാണം അടിക്കുമെന്നു ഒരു ഡോക്ടർ ആയ അവർക്കറിയാമായിരുന്നു പക്ഷേ തന്റെ മുലയും

തുടയും പുറും ഒരുത്തനെ വാണമടിപ്പിക്കുവാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചു എന്ന കാര്യം അവരെ നാണിപ്പിച്ചു അവർ മുറിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങിപ്പോകാനായി മുറിയുടെ പുറത്തേക്കു നീങ്ങി. രാജൻ പെട്ടെന്നു അവരെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഏതായാലും നാറി, ഇനി ധൈര്യത്തിൽ ഒന്നു പിടിക്കുകതന്നെ എന്നായിരുന്നു അവന്റെ തീരുമാനം, അവന്റെ പെട്ടെന്നുള്ള പിടിയിൽ പൂർണ്ണിമ അവരന്നു, അതിനിടയിൽ അവൾ വലിച്ചു ചുററിയ സാരി തോളിൽനിന്നും ഊർന്നു തറയിൽ വീണു, അവരുടെ മൂലകൾ നഗ്നമായി ,രാജനു ആ മൂലകൾ കണ്ടപ്പോൾ ഭ്രാന്തു കയറി അവൻ തന്റെ കുഞ്ഞമ്മയെ ചുററിപ്പിടിച്ചു ബാക്കി സാരിയും ഊരി മുറിയുടെ മൂലക്കെറിഞ്ഞു, ഒരു നിമിഷം പാഴാക്ക ാതെ അവൻ പൂർണ്ണിമയെ ചുംബിക്കാനു അവളുടെ മൂലകളിൽ പിടിക്കാനും തുടങ്ങി ‘ രാജാ വിടു എന്താണീ കാണിക്കുന്നത് എന്നെ വിടു വിടടാ തായോളീ ‘ അവർ ഉറക്കെ വിളിച്ചു കല്ലൻ തെറികേട്ട രാജൻ ഒന്നു ചുളി പക്ഷേ അവനു ഭ്രാന്തു കയറിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു, ആകെ മുങ്ങി ഇനി ഇവരെ വിടല്ല അവൻ പൂർണ്ണിമയെ നിലത്തു തള്ളിയിട്ടു അവളുടെ കാലുകൾ പിടിച്ചുകത്തി അതിന്റെ നടക്കുള്ള വെള്ളയപ്പത്തിൽ മുഖം പൂഴ്ത്തി വിയർപ്പുകൊണ്ടു നനഞ്ഞിരുന്ന പൂർണ്ണിമയുടെ പുറിൽ രാജന്റെ നാക്കു നുഴഞ്ഞു കയറി, അവൻ കാൽ പിടിച്ചു ബലമായി വീണ്ടും അകത്തിയപ്പോൾ കുഞ്ഞമ്മയുടെ പുറിനു മുകളിൽ ത്രസിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന കന്തു കണ്ടു, അവൻ ആ കന്തു വായിലിട്ടു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. പൂർണ്ണിമയുടെ പ്രതിഷേധം കുറഞ്ഞു, എത്ര നാളായി തന്റെ പുറിൽ ഒരു കുണ്ണ കയറിയിട്ടു!! അവളുടേ പൂർ പാൽ ചുരന്നു, അവളുടെ കയ്കൾ അറിയാതെ രാജന്റെ തല പിടിച്ചു തന്റെ യോനിയിൽ ചേർത്തു രാജനു സന്തോഷമായി തന്റെ കുഞ്ഞമ്മ ഒരിറു വെള്ളത്തിനായി കേഴുന്ന മരുഭൂമിയാണെന്നവനു തോന്നി അവരെ ത്രപ്തിപ്പെടുത്താനായി അവൻ നാക്കു കുർപ്പിച്ചു. അവളുടെ പൂർ ചുളകൾക്കിടയിലുള്ള വഴുവഴുത്ത ചാലിലൂടെ നാക്കു കൊണ്ടു ചിത്രം വരച്ചു.

രാജു ഹാ പൊന്നു കൂട്ടാ എന്റെ പൊന്നു മോനേ ആ ഹ അങ്ങിനെ ചപ്പിക്കൂടി പൊന്നുകൂട്ട നിന്റെ കുഞ്ഞമ്മ ഒന്നു സുഖികട്ടേ അഹ ഹ ഹ പൊന്നുമോനെ നീയിതൊക്കെ എവിടെ പഠിച്ചു? ആഹ ചപ്പു മോനെ ആ ഹ അകതോട്ടു കേറു എന്റെ മൂലയിലും പിടിക്കടാ ആ ഹ നീ കൊള്ളാമെടാ മയിരെ എടാ അമ്മേ പണ്ണീ എടാ ഇതു തെററല്ലേടാ മോനെ ?

രാജൻ മറുപടി ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല .അവൻ തന്റെ ചുടുള്ള കുണ്ണയെടുത്തു പൂർണ്ണിമയുടെ കയ്യിൽ കൊടുത്തു. നല്ല മെഴുമെഴുപ്പുള്ള ആ ലിംഗത്തിൽ പൂർണ്ണിമ വൾസലതോടെ തളോടി തന്റെ ഹസ്ബൻഡിന്റെ കുണ്ണ ഒരു കറുത്തു തടിച്ച കുറിക്കുണ്ണയായിരുന്നു ഇതു അററം തൊലിഞ്ഞു ഒരു പത്തിക്കാറൻ പമ്പിനെപ്പോലെ!!! രാജൻ പതുക്കെ ഒന്നു തിരിഞ്ഞ് അവന്റെ ലിംഗം പൂർണ്ണിമയുടെ കയ്യിൽ നിന്നും തെറി. അവൻ തല പൂർണ്ണിമയുടെ യോനിലേറത്തുവെച്ചു. അതേ സമയം തന്റെ കുണ്ണ കുഞ്ഞമ്മയുടെ മുഖത്തു വരത്തക്കവണ്ണം പൊസിഷ്നിലാക്കി. പൂർണ്ണിമ അറിയാതെ ആ കുണ്ണയെ വായിലേക്കു കയറി. താൻ ഒരിക്കലും ചെയ്തിട്ടില്ലാത്ത വദനസുരതം!!! തന്റെ രാജന്റെ അരുമക്കുണ്ണയിൽ നക്കി അതിന്റെ അററത്തുള്ള ഉപ്പുരസം മാറി അവൾ വെണ്ടക്കാ മണമുള്ള ശുക്ലത്തിന്റെ അംശം നുണഞ്ഞു. പൂർണ്ണിമയുടെ ചക്കപ്പഴതിന്റെ മണമുള്ള ഷേവു ചെയ്തു മിനുസമാക്കിയ പുറിൽ അവന്റെ നാക്കും മൂക്കും ആഴ്ന്നിറങ്ങി. പൂർണ്ണിമയുടെ ചന്ദനപ്പുറിൽ നിന്നും ഒലിച്ചുവന്ന തേനിനു മണമില്ലായിരുന്നു. അവൻ അതു ആസ്വാദ്യതയോടെ കുടിച്ചു പൂർ ചുളകൾ റോസ് നിറമാർന്നു അതിന്റെ നടക്കുള്ള ചാലിൽ പഴുത്തളിഞ്ഞ കപ്പക്ക തിന്നുന്നതുപോലെ രാജൻ മുഖം ചേർത്തു നക്കിത്തുടച്ചു.

പൂർണ്ണിമ ഒന്നു വളഞ്ഞുയർന്നു അവൾക്കു തന്റെ പുറിൽനിന്നും എന്തോ ഒരു പാറക്കല്ലു ഉരുണ്ടുവരുന്നതുപോലെ തോന്നി തന്റെ യോനിയുടെ ചുമരുകൾ തകർത്തു അതു താഴേക്കു വരുന്നു അതാ അതു ഒരു അഗ്നിപർവതം പോലെ തന്റെ യോനിയിൽ പൊട്ടിത്തെറിക്കുവാൻ പോകുന്നു. അവൾ പിടഞ്ഞു ഇങ്ങിനെ സുഖിക്കാൻ പററുമെന്നു ഒരു ഡോക്ടർ ആയിട്ടും അവൾ അറിഞ്ഞിരുന്നില്ല അവൾ രാജന്റെ തലയിൽ അമർത്തി രാജൻ ശ്വാസത്തിനായി കരഞ്ഞു

‘നക്കടാ എന്റെ പുറീ മോനെ ആ ഹാ ഇപ്പോൾ വരും വിടല്ലേ കടിച്ചുപിടീ പൊന്നു മോനെ നക്കു അയ്യോ ദാ വരുന്നു വ് വ വന്നു മതി അയ്യോ മതീ‘ പൂർണ്ണിമയുടെ ചന്തി ഒന്നുകൂടി ഉയർന്നു തറയിൽ വന്നുവീണു

അവൾ വിയർപ്പിൽ കുളിച്ചിരുന്നു. രാജൻ തന്റെ കുണ്ണയെടുത്തു അവളുടെ പുറിലേക്കു തള്ളിക്കയറി ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ പൂർണ്ണിമ തന്റെ കാൽ അകറി ഒരു പെരുമ്പാമ്പിനെപ്പോലെ ആ കുണ്ണ മാളത്തിലേക്കു കയറി പൂർണ്ണിമക്കു ശ്വാസം മുട്ടി തന്റെ നട്ടെല്ലു വരെ രാജന്റെ കുണ്ണ കയറിയതായി അവൾക്കു തോന്നി രാജൻ ഒന്നു പതുക്കെ

അനങ്ങി. പതുക്കെ അവൻ കുണ്ണ കയറിയും ഇറക്കിയും ആ ദ്വാരം ഒന്നു ലുസാക്കി പിന്നെ ഒരു പ്രചൺമാരുതനെപ്പോലെ അവളിൽ ഉയർന്നു താഴാൻ തുടങ്ങി .

രാജന്റെ കുണ്ണ മൊത്തം കട വരെ പൂരിലേക്കു കയറി തന്റെ കാലുകൾ മുഖത്തേക്കു അടുപ്പിച്ചു. ഒരു കുണ്ടൻ തവളയെപ്പോലെ പൂർണ്ണിമ അവന്റെ കുണ്ണയെ ഉൾക്കൊണ്ടു. പ്ലക് പ്ലക് എന്ന ശബ്ദത്തിൽ രാജൻ തന്റെ കുണ്ണ ഉറിയും തിരിച്ചു കയറിയും കളിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ആഹാ അടി അങ്ങിനെ അടീ ആനക്കുണ്ണെ അടി യെന്റെ പൊന്നു മോനെ അടിച്ചുപൊളിക്കു നീയിനി പോകണ്ടമോനെ ഞാൻ നിന്റെ ഭാര്യയായി കഴിഞ്ഞോളാം.

രാജൻ അങ്ങിനെ താളത്തിൽ അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ വീണ്ടും പൂർണ്ണിമ ചോദിച്ചു 'എട രാജാ മൊറക്കു ഞാൻ നിന്റെ തള്ളയല്ലേടാ?'

രാജൻ പറഞ്ഞു 'അതിനെന്താ കുഞ്ഞമ്മേ ഞാൻ മൊറക്കു തള്ളിതരുകയല്ലേ?'

പൂർണ്ണിമ ചിരിച്ചു.

എടാ മോനെ നീയെനിക്കൊരു കാര്യം ചെയ്തുതരുമോ?

എന്താ കുഞ്ഞമ്മേ, സ്പീഡിൽ പണ്ണനോ ?

അതല്ലെട നീയടിച്ചുപൊളിക്കു അതുകഴിഞ്ഞു എന്നെ ഒന്നു പുറകിൽക്കൂടി പണ്ണിതരണം

രാജൻ തന്റെ കുണ്ണ ഉറിയ കൂഞ്ഞമ്മയെ തിരിച്ചുകിടത്തി കുഞ്ഞമ്മയുടെ ഷേവുചെയ്ത ഗുദത്തിൽ അവന്റെ കുണ്ണ അനായാസം കയറി

ആഹ ആഹ അങ്ങിനെ പണ്ണിതാ ..എന്റെ മൂലം പുരാടമാക്കെട രാജാ എന്റെ പൊന്നേ അടി ഉറിയ അടി അടിച്ചു പൊളിക്കു

ആഹാ ആഹാ ആഹാ .....

രാജൻ അങ്ങിനെ തന്റെ മൊറയിൽ തള്ളയായ പൂർണ്ണിമയെ മൊറക്കു തള്ളിക്കൊണ്ടിരുന്നു

**(The End)**